

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 002/2017/SEAF

A cláusula 6.1 do Termo de Referência (anexo V do Edital) passa a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

6.1 - Os produtos/bens objetos deste Termo de Referência deverão ser entregues em até 15 (quinze) dias contados a partir da emissão da ordem de fornecimento;

Leia-se:

6.1 - Os caminhões objetos deste Termo de Referência deverão ser entregues em até 45 (quarenta e cinco) dias contados a partir da emissão da ordem de fornecimento;

A cláusula 10.1 da Minuta do Contrato (anexo VI do Edital) passa a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

10.1 - Os veículos e motocicletas deste Termo de Referência deverão ser entregues em até 15 (quinze) dias contados a partir da emissão da ordem de fornecimento;

Leia-se:

10.1 - Os caminhões objetos deste Contrato deverão ser entregues em até 45 (quarenta e cinco) dias contados a partir da emissão da ordem de fornecimento;

Cuiabá-MT, 19/05/2017

Leticia Cristina Xavier de Figueiredo

Coordenadora de Aquisições e Contratos - SEAF-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a6ae0105

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar